

## ઓનલાઇન લોન સુવિધા માટેના નિયમો અને શરતો

હું સમજું છું કે:

ફિક્સ ડિપોઝિટ(ઓ) સામે ઓનલાઇન લોનની સુવિધા ફક્ત એવા વ્યક્તિઓ માટે જ ઉપલબ્ધ છે જેમના પોતાના નામ પર જ થાપણો હોય અને સંપૂર્ણપણે કેવાયસી અનુરૂપ હોય પરંતુ સંયુક્ત નામો/સગીર નામો/ તૃતીય પક્ષોની થાપણો, બિન-વ્યક્તિઓ અને કંપનીના થાપણો હોય તેમની સામે ઉપલબ્ધ નથી. ઈન્ટરનેટ બેન્કિંગ અને મોબાઇલ બેન્કિંગ સુવિધાઓનો ઉપયોગ કરીને જ ઓડી ખાતામાંથી ભંડોળનો ઉપાડ/ટ્રાન્સફર કરી શકાય છે.

લોન ખાતામાં કોઈપણ શાખામાંથી રોકડ ડિપોઝિટ દ્વારા અથવા કોઈપણ ડિપોઝિટ શાખામાંથી ટ્રાન્સફર અથવા ઈન્ટરનેટ બેન્કિંગ દ્વારા ક્રેડિટ/ ડિપોઝિટ ટ્રાન્સફર કરી શકાય છે.

સમયાંતરે લાગુ બેંકના ધોરણો મૂજબ બેંક પોતાની વિવેકબુદ્ધિથી ઉત્પાદનના ધોરણો અનુસાર ઓવરડ્રાફ્ટ મર્યાદા/ડીપીને યોગ્ય રીતે ફરીથી ફિક્સ કરી શકે છે.

બેંક સામયિક વ્યાજ અને પ્રોસેસિંગ ફી અને અન્ય ચાર્જ ઓવરડ્રાફ્ટ સુવિધા ખાતા માંથી અથવા મારા નામના અન્ય કોઈપણ ખાતા માંથી ડેબિટ કરી શકે છે.

ફિક્સ ડિપોઝિટની પાકતી મુદત પર લોનનું એકાઉન્ટ બંધ કરવામાં અથવા લોનની મુદતની સમાપ્તિ પર વધુ નોટિસ/સૂચના વિના ફિક્સ ડિપોઝિટની પાકતી મુદતને સમાયોજિત કરીને એકાઉન્ટ બંધ કરવામાં આવશે. લોન ખાતું બંધ કર્યા પછી જો કોઈ વધારાની રકમ હોય તો, ફિનકેર સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંકમાં આવેલા ગ્રાહકના ઓપરેટિવ ખાતામાં જમા કરવામાં આવશે.

ડિપોઝિટ સામે સેટ ઓફ કરીને લોન બંધ કરવાનો વિકલ્પ ફક્ત શાખાઓમાં લેખિત વિનંતીઓ દ્વારા કરી શકાય છે. ડિપોઝિટ સામે સેટ ઓફનો ઉપયોગ ફક્ત શાખાઓમાં જ થઈ શકે છે.

લોનની આવકનો ઉપયોગ વ્યક્તિગત હેતુઓ માટે અથવા વ્યવસાયિક પ્રવૃત્તિઓ માટે કરવામાં આવશે સિવાય કે જે હેતુઓ બેંકની બાકાત સૂચિ હેઠળ છૂટ તરીકે સૂચિબદ્ધ છે, જેનો બેંકની સત્તાવાર વેબસાઇટ પર સંદર્ભ કરી શકાય છે.

લોન બેંક દ્વારા સમયાંતરે નિર્ધારિત કરવામાં આવતા અન્ય નિયમો અને શરતોને પણ આધીન છે.

હું સંમત છું કે બેંક પાસે હાલના ઉધાર માટે તેમજ મારી સામેની અન્ય કોઈપણ વર્તમાન અથવા ભવિષ્યની જવાબદારી માટે ઉપરોક્ત ઉલ્લેખિત સિક્યોરિટી પર સામાન્ય પૂર્વાધિકાર હશે.

ઉપરોક્ત ડિપોઝિટ/ખાતાના મુદ્દલ/વ્યાજ/લાભના નિકાલ અંગે, હું બેંકને ઉપરોક્ત ડિપોઝિટ ખાતા પર મારા બાકી રહેલ તમામ વ્યાજ/લાભ લોન ખાતામાં જમા કરવા માટે અધિકૃત કરું છું.

જો લોન ખાતું નિયત તારીખે બંધ ન થાય, તો હું બેંકને ફિક્સ ડિપોઝિટ બંધ કરવા અને સમય પહેલા પણ લાગુ પડતા નિયમો અને શરતો સાથે બંધ કરી દેવા માટે અને લોન લેણાંની પતાવટ કરવા અધિકૃત કરું છું. જો કોઈ બેલેન્સ હોય તો, લોન સેટલ કર્યા પછી મારા ઓપરેટિવ ખાતામાં જમા થઈ શકે છે. અહીં ચર્ચા કર્યા મુજબ ડિપોઝિટ બંધ કરીને બેંક લેણાંની પતાવટ કરવા પર, હું સમજું છું કે સંબંધિત ફિક્સ ડિપોઝિટની રસીદ હવે માન્ય રહેશે નહીં, અને તે બેંકને પરત કરવામાં આવશે. જો કોઈ બેલેન્સ રકમ હોય તો તેને મારા દ્વારા બેંકને ચૂકવવાપાત્ર કોઈપણ અન્ય જવાબદારી/લેણીઓ માટે સમાયોજિત કરો.

મારા સંદર્ભ વિના ફિક્સ ડિપોઝિટ ખાતા બંધ કરો/સમર્પણ કરો અને બેંક તરફની મારી તમામ હાલની/ભવિષ્યની જવાબદારીઓ માટે આવકને સેટ કરો.

હું, વધુમાં જાહેર કરું છું અને સંમત છું કે બેંકને મારી કોઈપણ જવાબદારી, વર્તમાન અને/અથવા ભાવિ, પછી ભલે તે ઉધાર લેનાર અથવા સહ-આબદ્ધ અથવા બાંધધરી આપનાર તરીકે હોય તેની સામે વ્યાજ/ચાર્જ વગેરે સહિત બાકી બેલેન્સની પુનઃચૂકવણી માટે વ્યાજ સાથે ઉલ્લેખિત ફિક્સ ડિપોઝિટ(ઓ) શેડ્યૂલને સેટ કરવાની સંપૂર્ણ સત્તા અને અધિકાર છે.

આ ઉપરોક્ત ખાતાઓમાં મુદ્દલ/વ્યાજ/લાભોના નિકાલ/પ્રડીકરણના સંદર્ભમાં મેં આપેલી બધી અથવા કોઈપણ અગાઉની સૂચનાઓ/આદેશોને રદ કરે છે.

હું સંમત છું કે બેંક તેની આંતરિક નીતિ અનુસાર તેની વિવેકબુદ્ધિથી, મને અહીં દર્શાવેલ સંદેશાવ્યવહાર દ્વારા વ્યાજ દર વધારી શકે છે અને હું તે ચૂકવવા માટે બંધાયેલો હોઈશ.

હું, જાહેર કરું છું કે અમે ઉપરોક્ત તમામ નિયમો અને શરતો વાંચી અને સમજી છે.